



巴黎高定周上的柠檬黄套装。

柑
橙
橘
+
柠
檬
黄
=
热
烈
盛
夏

「璀璨美学」为「班味」添元气

火辣辣的夏天,出门该怎么穿?热烈的柑橙橘色和鲜艳的柠檬黄色成了时髦人士的新宠最爱。全球色彩权威机构潘通公布的流行色显示,今年夏季的流行色糅合了一丝怀旧感,同时传达着积极正面的生活态度。橙与黄的色系均为流行色,业内人士指出,新的流行色系洋溢着崭新的自由气息,激发穿着者探索创意的潜能。

流行趋势

与阳光“同款”明媚“璀璨美学”火了

今年穿衣流行“极致化”趋势,也就是说在个人喜好的前提下,可以将风格表现到极致。以明媚的暖色调为例,柑橙橘色能给人活泼开朗的印象,而柠檬黄色则给人柔和、鲜艳的明艳照人感,两者叠加碰撞出璀璨却丝毫不刺眼的穿衣美学——既休闲,又浪漫;既有高级感,又有力量感。

今年的橙黄色调衍生出来的粉橙色、金橙色与菠萝糖黄色、柠檬糖黄色,同样让人感到愉悦,且穿搭起来更有质感。这种明亮暖色调的渐变,实际上是粉、红、黄、绿、蓝等色系之间不同比例的调配与融合,整体呈现出柔中带刚、绚丽不失质感的时髦感。

在选择这种“璀璨美学”极致穿搭时,可以大胆选择与之有高匹配度的图案设计,如扎染花纹,能轻松演绎异域风情;如花卉图案,在表达浪漫情调之余又展现出旺盛的生命力。还可尝试一些格纹、波点、立体、拼接等设计与装饰,逐步探索属于自己的“多巴胺”穿搭法则。

日常攻略

为“班味”搭配增添元气与时髦感

在今年夏季的国际秀场中,非正式的通勤格调盛行,设计师们纷纷以模糊穿着场景的成衣新品亮相,旨在与当下新职场年轻人群产生共鸣。其中,核心单品的色彩更多以精致中性色调为主,配合得体剪裁与比较紧凑的穿搭结构,描绘出“班味”的大致轮廓。

尽管松弛感十分流行,但实际应用到真实职场当中时,穿搭选择还是会有一定的局限性,色彩与花纹能在特定的服装风格范围内“点燃”活力度与时尚度。

比如金橙色与菠萝黄色,能轻松与中性色搭配并起到提亮的作用,而应用于其他橙黄色系同理。进阶的做法,是选择橙黄色系的柔软面料成衣,并将其叠搭于相对比较硬朗的职业服装上,营造富有层次感却不会过于张扬的快乐氛围。

画龙点睛也是技术活,如果对身上的色块比例不太有把握的话,可以尝试以配饰或包包来做视觉平衡,轻松出效果且容错率比较高。

消费观察

高饱和度色彩服饰受年轻人青睐

随着夏季消费活力逐步释放,户外运动、夏季潮搭、清凉消费、防晒避暑等消费主题不断涌现,这当中,户外运动穿搭尤其受到年轻人群喜爱。唯品会数据显示,7月1日以来,足球鞋、羽毛球鞋等销量同比增长60%以上。城市运动项目如骑行、慢跑等尤其受到年轻人群喜爱,唯品会骑行服销量同比增长47%,骑行眼镜销量同比翻倍。此外,夏季清凉消费与防晒消费升温,防晒衣销量同比增长53%。

高饱和度色彩的优势不仅在于高颜值设计,还在其自带的情绪治愈属性上。相比起黑、白、灰、蓝等安全色调,热烈奔放的高饱和度色彩服饰让人倍感精神,进而使紧张的情绪获得释放,受到年轻人青睐。

(据《广州日报》)



黄色印花长裙尽显女性温柔。



柠檬黄色男鞋活力满满。



橙色三角斜挎包起点缀作用。



柑橙橘色长裙配毛绒手拿包很时尚。